

## Где найти хорошую жену

Многие мужчины не знают, как и где найти жену своей мечты, чтобы жить с ней счастливой жизнью вместе. Ведь на сегодняшний день 80% семей разводятся в течение 2-3 лет совместной жизни. Вот почему возникают проблемы с поиском жены. В статье вы узнаете, как и где найти жену, как предотвратить неудачный брак, который быстро распадается. У психологов есть эффективные методы и способы, которые позволяют создать успешные семейные отношения и найти

действительно достойную жену, с которой можно прожить счастливую семейную жизнь. Чтобы понять, как и где найти жену, вам нужно перестать поддаваться мнениям большинства. Общество нам навязывает с кем нам жениться, заводить детей и управляет всей нашей жизнью и действиями, путем информации и мнений. Поэтому если вы хотите найти достойную жену, слушайте свою душу, а не общество. Многие мужчины хотят узнать, как и где найти жену, но так и не начинают поиски. Тот, кто ищет, тот обязательно находит, но нужно знать лучшие места, где можно

найти жену и определиться, какая конкретно жена вам нужна. Именно из-за этого, возникает проблема с поиском жены. Узнайте: как начать знакомство с девушкой в Интернете. Чтобы понять, как и где найти жену, вам нужно составить мысленно ее образ в своей голове и визуализировать его каждый день по 5-10 минут. Для этого для начала представьте внешность женщины, будущей жены, в мелких деталях и зафиксируйте его в подсознании, путем самовнушения. После чего определитесь с характером, который вы хотите, чтобы был у вашей будущей жены. Доказано

ТО МЫ САМИ СОЗДАЕМ СЕБЕ ТО, ЧЕГО ХОТИМ И О ЧЕМ ДУМАЕМ. Все в ВАШИХ РУКАХ, действуйте, пробуйте. Чтобы найти жену, вам в первую очередь нужно стать достойным мужем. Это значит, что мужчинам нужно развиваться, достигать в жизни успеха, следить за своей внешностью и здоровьем. Чем сильнее и успешнее вы будете, тем достойнее жену сможете найти. Без знакомства со многими женщинами, вы не сможете найти достойную жену. Вам нужно не бояться, а продолжать встречаться на протяжении 1-2 лет и лишь после этого создавать семью, если ваши чувства

остались прежними. Но помните, все чувства вы сами в себе создаете и сами решаете, быть с этой женщиной вместе всю жизнь или нет. Ничего само собой не происходит, любовь и чувства, не уходят, мы сами отпускаем их и не стараемся хоть как-то улучшить отношения. Мест, где можно найти жену достаточно много, поэтому подбирайте то место для знакомства, где вы сможете встретить именно ту жену, чей образ вы визуализируете. Чтобы найти жену с общими интересами, а значит создать успешные и долгие отношения, вам нужно знакомиться в тех местах, где вы

сами чаще всего бываете. Не бойтесь просто общаться и подходить к понравившимся вас женщинам и у вас все получится. Узнайте: где найти любовь. Место, где можно найти жену достойную и без лишних эгоистических свойств, это, конечно же, театры, музеи, выставки, кинотеатры и другие культурные места, где чаще всего находятся нормальные женщины. Например, если вы будете искать жену в ночном клубе, то вряд ли там найдется женщина, которая не будет вам изменять. Но если вы сами любите клубы, то вряд ли найдете жену, которая будет культурнее вас. В основном

женщина сама находит мужчину схожего на себя, на свой уровень воспитанности и характера. Поэтому вам просто нужно изменит себя до такого уровня, когда достойные женщины заходят с вами знакомиться и создавать отношения. А тратить зря время на доступных женщин, ни к чему не приведет и вы, не сможете найти хорошую жену, чтобы прожить с ней жизнь вместе в счастье и радости.

**Возможно, Вам будут  
интересны и эти статьи:**

**[Рост, парней, который нравится девушкам](#)**

**[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)**

**[Как же найти свою половинку](#)**

**[Друзей находить легко](#)**

**[Как же найти подругу](#)**

**[Как с девушкой познакомиться](#)**

**[Где можно найти девушку](#)**

**[Как найти себе вторую половинку](#)**

**[Где можно быстро найти друзей](#)**

**[Какие девушки нравятся парням больше](#)**

**[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)**



**Характеры девушек, которые нравятся парням**

**Хочу нравиться всем парням**

**Начать нравится парням легко**

**Цветы, которые нравятся девушкам**

**Что привлекает внимание в девушках**

**Какие парни нравятся девушкам больше**

**Почему девушки нравятся мужскому полу**

**Где найти скромную девушку**

**Нравишься ли ты девушке**